



У К Р А І Н А
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ

з питань техногенно-екологічної безпеки і
надзвичайних ситуацій

29000 м. Хмельницький, Майдан Незалежності, Будинок рад. Тел: (0382) 70-28-77 Факс: 76-51-19. hmns@ic.km.ua

ПРОТОКОЛ № 37

**позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій**

«25» вересня 2020 року

м. Хмельницький

Головував – Дмитро ГАБІНЕТ.

Присутні – члени комісії 22 особи (за окремим списком) та запрошені.

I. Про заходи з запобігання поширенню на території Хмельницької області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Головам районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування:

1.1. Забезпечити неухильне виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року № 641 (зі змінами) з урахуванням рішення Державної комісії з питань ТЕБ та НС щодо встановлення для окремих адміністративно-територіальних одиниць відповідного рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

Термін: на період карантину.

1.2. Вжити заходів щодо ефективності функціонування робочих груп з контролю за виконанням протиепідемічних заходів, своєчасне інформування органів Національної поліції щодо виявлених порушень та забезпечити широку інформаційну роботу з висвітлення результатів роботи та вжитих заходів, в тому числі, притягнення до адміністративної відповідальності осіб за порушення карантинних заходів.

Термін: на період карантину.

2. Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації (Паламарчук В.І.) забезпечити дієвий контроль за проведенням протиепідемічних заходів в інтернатних установах, геріатричних пансіонатах, будинках-інтернатах для громадян похилого віку та інвалідів, та у разі виявлення хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 у працівників та підопічним даних закладів спільно з Департаментом охорони здоров'я обласної державної адміністрації (Худенко О.І.) забезпечити надання медичної допомоги та своєчасно приймати рішення про їх госпіталізацію.

Термін: на період карантину.

3. Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації (Худенко О.І.) спільно з керівниками КНП «Хмельницька центральна районна лікарня» та КНП «Кам'янець-Подільська центральна районна лікарня» провести повну перепрофілізацію закладів для лікування пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, передбачивши розгортання відповідно 120 та 200 ліжок.

Термін: до 09.10.2020 року.

4. ДУ «Хмельницький обласний лабораторний центр МОЗ України» (Балашов О.В.) з метою виявлення хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, вжити невідкладних заходів щодо своєчасного проведення лабораторних досліджень визначеним категоріям осіб відповідно до наказу МОЗ України від 17.09.2020 №2122 «Про внесення змін до Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (COVID-19)».

Термін: на період карантину.

5. Головному управлінню Національної поліції в Хмельницькій області (Герасимчук Р.В.) спільно з управлінням патрульної поліції в Хмельницькій області (Роо О.А.) посилити контроль за дотриманням карантинних заходів громадянами, яким встановлено режим самоізоляції.

Термін: на період карантину.

Голова комісії

Дмитро ГАБІНЕТ

Секретар комісії

Євген ПРИСЯЖНЮК